

发生重大突发事件后 24小时内举行新闻发布会

星报讯(记者 祝亮) 省第九次党代会以来,我省政务信息更加公开透明,办事更加高效。记者从省有关部门获悉,我省将在政务公开负面清单制度建设、省级全口径中介服务清单和乡镇公共服务清单建设等方面采取一系列举措,全面推进政务公开、优化政务服务。

我省将坚持以公开为常态、不公开为例外,推进政府信息主动公开基本目录建设,依法积极稳妥推进政务公开负面清单制度。以决策公开引领和推动执行公开、管理公开、服务公开和结果公开,推进公开内容覆盖权力运行全流程、政务服务全过程。突出政府信息公开重点,推进政府投资的重大建设项目信息公开,推进公共资源配置(交易)全流程公开和信息资源共享,推动减税降费信息实时公开,启动国有企业运营监管信息公开试点。特别重大、重大突发事件发生后,应在24小时内举行新闻发布会。

政务服务方面,我省将推行两项新型服务清单制度。积极拓展中介服务清理规范的范围,由行政审批扩展到与各类行政权力相

关的中介服务事项,建立省级全口径中介服务清单。全面梳理公共服务事项,在部分试点市探索建立乡镇公共服务清单。推进审批流程再造,优化程序简化环节,建立跨部门审批联动机制,实行并联审批和多证联办。探索推行综合窗口服务模式,实行综合受理、集成服务,启动企业设立、企业上市综合服务试点。凡没有法律法规依据的证明和盖章环节,原则上一律取消,让群众办事更方便、创业更顺畅。

围绕协同推进“放管服”,我省将深化行政审批权相对集中改革,推广“审监分离”工作机制。全面推进工商注册登记便利化改革,进一步放宽市场主体住所(经营场所)登记条件,开展简易注销试点,积极推进注册审批全程电子化。实施“互联网+政务”行动,建成省、市、县三级标准统一、资源共享、业务协同的政府权力清单网上运行平台,实行行政审批和服务事项在线咨询、网上办理、电子监察。推动实体政务大厅功能升级,形成线上线下相结合的一体化政府服务新模式。

□新期待 新希望

非过年期间放鞭炮为啥没人管?

市民呼吁:法规、政令既出,就要落实到位

星报讯(记者 祝亮) “合肥市明确规定只有过年的时候才能放烟花爆竹。但事实上,一年中无论何时、无论何地,总有人放烟花爆竹,严重扰民,但却从来不见有人来管。”家住合肥市包河区望湖街道的洪女士在接受记者采访时表示,希望省第十次党代会能够重视部分法规、规章和政令出台后,落实到位的问题。

2011年12月1日起施行的《合肥市燃放烟花爆竹管理规定》明确规定,该市限制燃放烟花爆竹区域内,允许零售烟花爆竹的时间为农历十二月二十至次年正月十五;其他时间不得销售。合肥市有关部门规定:2016年合肥市城区燃放区域为瑶海区、庐阳区(三十岗乡除外)、蜀山区(小庙镇除外)、包河区、新站区(三十头社区除外)、合肥经开区(高刘镇除外)、高新区。2016年2月7日(农历十二月二十九)至2月15日(农历正月初八)以及2月22日(农历正月十五),

燃放区域内允许燃放烟花爆竹,共十天时间;2016年1月29日(农历十二月二十)至2月22日(农历正月十五),允许零售烟花爆竹。

“根据合肥市的政令,也就是说只有春节长假及元宵节可以燃放烟花爆竹,能卖烟花爆竹的只有春节前后不到一个月的时间,但事实上不是这样。《合肥市燃放烟花爆竹管理规定》明确规定这些行为应该由公安机关责令停止燃放,处以100元以上500元以下的罚款。但似乎从未听说有人被罚,根本就没人忌惮这个规定。”

洪女士说:“在现实生活中,类似燃放烟花爆竹管理难的现象有很多,比如《合肥市限制养犬条例》规定,现在基本也成了一纸空文,无部门无人管问,城市犬患已经比较严重。所以,我希望省党代会上,对于类似政令出台后,落实到位的问题给予高度重视。或者严格执行,或者对有难处、不适应新情况的条款进行修订。”



穿睡衣醉驾带枪“赶二场” 交警严查没商量

星报讯(周寅 星级记者 刘海泉) 近日,淮南市一男子酒后开车准备去“赶二场”被交警查获,在对其车辆进行检查时竟然发现了一把手枪和一盒子弹。

10月20日晚,淮南市公安局交警支队公巡大队冒雨在田家庵区朝阳中路开展查缉酒驾行动,22时30分许,一辆白色越野车驶入了民警的查缉点,驾驶员神色慌张,引起了民警的注意。经排查,该驾驶员有酒驾嫌疑。经检测,其体内酒精含量为168.3mg/100ml,属醉酒

驾驶机动车。就在此时,对其车辆进行检查的民警发现副驾驶手套箱内有一个小包十分可疑,打开一看,里面竟然是一把手枪和一盒子弹。

经询问,驾驶员来某当晚已喝过酒,但是朋友打电话邀其继续喝,遂穿着睡衣开着车去“赶二场”,岂料还没到达目的地就被查获。据其交待,车上的手枪是其在网上买的,目的仅仅是为了好玩。

随后,民警依法将来某交给辖区派出所做进一步处理。

车载导航出故障 竟随意停在高速应急道

星报讯(张森 星级记者 刘海泉) 随着科技发展的进步,车载导航或手机导航成为很多驾驶人进行外出规划路线的首选。但是,如果导航出现问题,驾驶人应当怎么办呢?淮北高速交警一大队巡逻民警就遇到了一起车载导航故障,驾驶员不知往哪行驶的事例。

10月23日上午9时15分许,淮北高速交警一大队民警巡逻至京台高速合肥方向780公里处时,发现一辆鲁A牌照丰田商务车停在应急车道,车辆未打开警示灯,车后也未摆放临时停车的警告标志。民警随即

下车询问,男驾驶员黄某解释称,他和妻子驾车从济南出发到合肥看望亲戚,由于不经常驾车外出,一路驶来全靠车载导航里的语音提示前进行驶。到这里时,导航突然不工作了,他一下慌了神,生怕走错路线误了行程,就把车停在了高速公路上。

高速交警对黄某的行为进行了批评教育,指出在高速公路随意停车的危险性,应当就近驶入服务区再对车载导航进行检查。依据《道路交通安全法》规定,交警对黄某违法占用应急车道的行为处以200元罚款、记6分的处罚。

核载19人实载65人 农村客运中巴太疯狂

星报讯(王文文 潘光俊 星级记者 刘海泉) 一核载19人的农村客运中巴车硬是挤进了65人,超员242%,近期,铜陵市公安局义安分局交管大队查获了一起严重超员的客车。目前,该车驾驶人徐某某因涉嫌危险驾驶罪被依法取保候审。

10月13日下午,徐某某驾驶皖G08***农村客运中巴车由北向南行驶,当车辆行驶至朱村小学路段时,被正在执勤的义安公安分局交管大队天门中队拦

停检查。执勤民警打开车门一看,被车内黑压压的乘客惊呆了。交警清点人数时发现,核载19座的中巴车,挤进了65个人,超员242%。检查中民警还发现,驾驶人徐某某未随车携带驾驶证和行驶证。民警立即将乘客安全转运,并将驾驶人徐某某带至中队作进一步处理。

目前,警方依法对该起严重超员车辆按刑事案件予以立案侦查,并对徐某某处以罚款2000元,驾驶证记14分的处罚。

桐城交警联合电影发行放映公司 开展“交通安全进校园”活动

星报讯(袁丙乔 星级记者 刘海泉) 为切实增强广大师生的交通安全意识,提高学生的自我保护能力,自2016年10月开始,桐城交警联合桐城市电影发行放映公司,将深入桐城市199所中小学校,开展为期一年的“交通安全进校园”活动。

此次活动从2016年10月开始至2017年9月结束。期间,桐城交警将借助桐城市电影发行放映公司的中

小学生爱国主义教育放映平台,深入桐城市城区9所中小学校,各镇、街道办事处190所中小学校,在播放爱国主义教育影片前,加映片长20分钟左右的交通安全宣传短片。宣传短片主要向广大师生传授交通安全常识,并结合交通事故案例进行交通安全教育,增强学生的交通安全意识,引导学生自觉抵制各类交通违法行为,切实保障自身交通安全。